
Sustav osiguravanja kvalitete obrazovanja 
na Filozofskom fakultetu Osijek

Nastavnička anketa
za akademsku godinu 2014./15.

lipnja 2015.

Anketu proveo i rezultate obradio Ured za 

unapređivanje kvalitete obrazovanja  
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Nastavnička anketa

 Od 1. do 10. lipnja 2015. provedena je 
nastavnička anketa za akademsku godinu
2014./2015. 

 Nastavnička anketa provedena je, kao i 
svake godine, putem tiskanih anketnih 
upitnika i bila je potpuno anonimna. 

 Svi su nastavnici putem elektroničke pošte 
bili zamoljeni da se u što većem broju 
odazovu popunjavanju anketnih upitnika. 
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Provođenje ankete

 Anketni upitnici bili su dostavljeni po 
kabinetima na radne stolove nastavnicima. 

 Popunjene anketne upitnike bilo je 
potrebno donijeti na vratarnicu Fakulteta, te 
pohraniti u za to predviđenu zatvorenu 
kutiju.

 Odaziv na nastavničku ankete znatno je 
porastao u odnosu na prethodne dvije 
godine.
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Odaziv anketi

 Od mogućih 160  nastavnika (stalno 
zaposleni i vanjski suradnici), koliko je bilo 
zaposleno na dan 1.5.2015., anketi se 
odazvalo 115, što čini  71,88%.

 Izlaznost je veća nego prethodnih godina 
(2014. – 56,02%, 2013. – 55,63%)

 Rezultati ankete na svim slikama prikazani 
su na način da su rezultati ovogodišnje 
ankete stavljeni u odnos prema rezultatima 
nastavničkih anketa koje su provedene 
2009., 2012. ,2013. i 2014.

4



0 5 10 15 20 25 30

Bez odgovora

Pedagogija

Engleski jezik i književnost

Filozofija

Njemački jezik i književnost

Hrvatski jezik i književnost

Informacijske znanosti

Katedra za zajedničke sadržaje

Mađarski jezik i književnost

Povijest

Psihologija

6

0

13

2

7

15

13

2

2

1

8

21

2

13

3

2

15

8

5

0

4

2

8

9

10

2

11

15

10

5

0

2

7

8

6

16

2

8

19

13

3

6

2

10

26

9

17

2

8

20

6

5

4

7

11

2015.

2014.

2013.

2012.

2009.

Graf. 1
Odaziv anketi po 

odsjecima/katedrama

5



Graf 2. Ukupna izlaznost na anketu
2013. - 2015.
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Graf 5. Nastavničko pohađanje PPDMI 
usavršavanja 2013. - 2015.
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10



1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Vrijeme održavanja nastave

Trajanje nastave

Veličina nastavne skupine

Mjesto održavanja nastave

Tehnička opremljenost

4,13

4,21

3,31

3,32

3,48

4,12

4,38

3,82

3,88

3,81

4,38

4,33

3,81

3,95

3,75

4,25

4,45

3,94

3,86

3,87

4,46

4,56

4,32

4,27

4,26

2015.

2014.

2013.

2012.

2009.
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Graf 9. Oblici rada u nastavi
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Graf 10. Udio različitih izvora literature u nastavi
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Graf 11.1. Samoprocjena kvalitete
rada nastavnika u nastavi (1)
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Graf 11.2. Samoprocjena kvalitete
rada nastavnika u nastavi (2)
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Graf 11.3. Samoprocjena kvalitete
rada nastavnika u nastavi (3)
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Graf 12.1. Nastavnička procjena studentskog
rada i ponašanja (1)
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Graf 12.2. Nastavnička procjena studentskog
rada i ponašanja (2)
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Hvala na pozornosti!
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